

Партийная жизнь

Активно обсуждали работу парторганизации

Коммунисты огульно-рождоманного духа активно участвовали на партийном собрании, на котором секретарь парторганизации тов. Сафонов отчитывался о работе парторганизации.

Выступающие коммунисты указывали, что в результате проводимой партийно-массовой работы дух от отчетный период имеет лучшие производственные показатели чем в прошлом году.

На парторганизацию отмечены были и существенные недостатки в парторганизации. Коммунисты т. т. Халипов, Бельцов, Стов и Шаганов плохо замечают повышение своего политического образования, а секретарь парторганизации тов. Сафонов недостаточно требовал с них выполнения уставов (ВКП).

В результате отсутствия контроля за выполнением решений

парторганизации, председателя цехкома, коммунист тов. Канзев недостаточно проводил профсоюзную работу, а редактор стенограмм, коммунист тов. Емельянов редко вынул кашу стеновую газету и мало привлекал работающих в рядах стенокоров.

В приложении решения парторганизации потребовал от коммунистов т. т. Канзев и Емельянов улучшить работу профсоюзной и стенографической. Секретарю парторганизации поручено строго контролировать выполнение партийных решений и требовать с коммунистов неукоснительного выполнения уставов (ВКП).

Собрание призвало работу парторганизации удовлетворительной и секретаря парторганизации избрало тов. Сафонов.

В. ЗАИЦ,
инструктор парткома завода.

Как добиваемся выполнения партийных решений

Партиро никто-когового цеха, как на свои заседания, так и на партийные собрания ставит на обсуждение различные вопросы: об агитационно-массовой, профсоюзной, хозяйственной, коммунистической и внутрипартийной работе.

Каждый вопрос, ставший на обсуждение, мы тщательно договариваем, привлекая к этой работе не только актив, но и молодых коммунистов.

Партиро также работает о том, чтобы принять тех или иных решений, которые в дальнейшем проводились в жизнь. Для этого выделяются коммунисты, которые организуют выполнение мероприятий, намеченных в решениях.

За последнее время, например, мы обсудили на партсобрании вопрос об политической учебе коммунистов. В принятом решении было заложено — добиться путем индивидуальных бесед с каждым коммунистом 100 процентной посещаемости занятий политшколы и хорошей подготовки к ним. Эту работу проводила я вместе с партбюро и активисты т. т. Губок, Бякши, Булеков, Ермолов, Черныш и другие. Проверив через месяц это решение, было отмечено, что коммунисты тт. Гусев, Волков А. М., Ерма-

ков и ряд других стали регулярно посещать политшколу и хорошо к ним готовятся.

Партиро обсуждал вопрос о реорганизации оспенных лабораторий. В результате работы коммунисты т. т. Зарюшкин и Волков И. М. Нам помогли организовать партиро. В результате было получено в члены добровольного общества содействия советской армии 215 работников, с которых получено и уже сдано взносов около 1500 рублей.

В нашем цехе еще время увеличивается случаи травматизма. Этот вопрос был обсужден на открытом партсобрании, где были намечены мероприятия по улучшению охраны труда и техники безопасности. Выяснено это решение мастера т. Бякши. Больше стали обращать внимания на постановку рабочего места, на исправность инструмента и организацию работ. С этим же вопросом начальник цеха провел ежедневно совещания с начальниками смены, дежурными и бригадиром. В результате за последний месяц в цехе снижались случаи травматизма и заболеваний.

Н. ЗОТОВА,
секретарь партиро шихтоохлепного цеха.

Культурное обслуживание труборопратчиков цеха № 1

За последние три месяца в труборопратчике цеха № 1 замечательно улучшилось культурно-просветительная работа, которая направлена на расширение задач, стоящих перед коллективом цеха по дочернему выполнению постановления Сталинской пятилетки.

В красном уголке цеха имеются стенды и плакаты, привлекающие труборопратчиков к культурно-просветительным мероприятиям. Производственных планов и снижении себестоимости труб. Кроме того вывешены плакаты о ходе социалистического соревнования и о достижениях передовиков цеха.

Спланы культуры цеха проводятся боем на различные темы. Замечательна начальная цеха тов. Побединская, шрифтер, провела беседу с рабочими о том, как поменьше вынуть труб, а теплотехники тов. Гусев беседовал с рабочими об экономии расходования топлива. Часто проводят чистки газет и беседы о текущем моменте агитатор тов. Белов П. В. Горюхины лекторами тт. Лавров и Чаудинной были прочитаны лекция о странах новой демократии и о международном положении.

Культурно-просветительная работа и о культурном обслуживании работников. Так, в красном уголке была дана программа концерта силами художественной самодеятельности Дюря культуры и Ремесленного цеха № 15. Организацию коллективного просветр работников цехом кинофильмов: «Третий удар», «Озвучение о земле Сибирской», «Облава».

С целью популяризации шахмата, в цехе был проведен сеанс одновременной игры тов. Еремшиной С. А. на нескольких досках. Это усилило интерес к шахматам. В скором времени будет проведен еще один сеанс одновременной игры на большом количестве досок, а позднее проведение турнир на лучшего шахматиста цеха.

В еще большем развертывании культурной работы включается дружба, как то: шах-

Создать бытовые условия мелкосортчикам

Мелкосортный цех один из первых на новом заводе был введен в эксплуатацию. С тех пор прошли десятки лет, но до сих пор имеющиеся бытовые помещения не создают нормальных условий работающим в цехе. Развелись цехи помещаются не более 40 процентов работников, а остальные бытовые вынуждены раздвигаться где пошло по плечу. После жаркого труда рабочим негде в цехе помыть и им приходится идти в баню-душ других цехов (высокортный, позортный, выварочный), что создает большие неудобства, особенно в зимнее время.

Комитет и кабинет начальники цеха находятся на большом расстоянии от производств (в помещенииivotного цеха), что не способствует постоинному оперативному руководству производством. Механик цеха, старший мастер, мастера по ремонту, не могут по-настоящему сосредоточиться свои технические мысли для продвижения того или иного мероприятия, так как эти руководители не имеют помещения и вылазят же пошло.

В 1940 году был сделан проект на бытовые здания для мелкосортчиков и в мае этого же года был введен ряд материалов для строительства этого здания. Но война не позволила этого сделать. После окончания войны прошло три года, поэтому работающие мелкосортного цеха требуют от руководства завода и завода осуществления данного строительства, для чего необходимо ассигновать средства на 1949 год.

Восстановим парк Нижней Выксы!

По коллективному договору в 1948 году дирекция завода обязалась восстановить парк Нижней Выксы у станции Молоково. Сейчас приступлено к этой работе. Отсутствуют средства и материалы. Даны заявки ремонтно-строительному цеху, который производит обработку лесоматериала.

В мае месяце будет поставлена ограда вокруг парка и построена танцевальная площадка с музыкальной эстрадой,

будет проведен электросвет и установлены скамейки.

В восстановлении парка должны принять участие трудящиеся цеха вывозки и лесоматериала завода. Они могут помочь в проведении ряда вылазных работ как то: вырывать им для стобов, распиливать алем и газоны, сделать дополнительные и горючие площадки и провести другие работы.

А. ЗУБОВ,
секретарь партиро мелкосортного цеха.

А. ЗУБОВ,
секретарь партиро мелкосортного цеха.

Николай Гаврилович Чернышевский
(Б 120-летие со дня рождения — 24 июля 1828 года).



Николай Гаврилович Чернышевский был крупнейшим ученым новатором и самым ярким представителем русской философской мысли. Он открыл путь для распространения и развития марксизма в России. Он был не только ученым но и активным революционером и политиком. Наука интересовала его как средство, помогающее разрешить политические задачи.

Чернышевский родился в Саратовской семье священника. В саратовской семинарии он изучал, что он сделал блестящую духовную карьеру, но Чернышевского всевозможное другое. Он начал уже тогда заниматься под социальными вопросами и пытался изучать жизнь народа.

Тогда пребывания Чернышевского в Петербургском университете совпало с революцией 1848 г. на Западе. Россия переживала в то время бурную эпоху — эпоху великих народных масс. Разрываются волнения крестьян, студенческая свертнуть гнет помещиков. Чернышевский почувствовал всю силу народного гнева против крепостничества и встал на путь борьбы с самодержавием.

Черное правительство вышло в Чернышевскому непреклонно врагу, но не имело доказательства его неадекватной деятельности. Чтобы обезопасить Чернышевского, против него была сфабрикована повесть, основанная на житейском опыте, в результате которой он был заключен на 7 лет каторги, а затем к козловской ссылке в Сибирь. 21 год Чернышевский провел в тюрьме на каторге и в ссылке. Но не смотря на все преткновения и гонения, он оказал огромное влияние на развитие русской культуры в России. Он был великим общественно-политическим деятелем своего времени. В. И. Ленин писал в Чернышевском подлинного выразителя передовой культуры русского народа. Говоря о величии русской мысли, И. В. Сталин назвал величайших гениальных слепцов: Плеханова, Ленина, Белинского, Чернышевского и других.

Прекраснее ТАСС.
Ответственный редактор
П. Г. ЮДИН.